

&nbsp;&nbsp;&nbsp; Выходя из дома Надя прихватила тарелки с салатом. Дима уже был на веранде с готовым шашлыком. &nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Мама, ты просто шикарно выглядишь. Отдохнувшая и уже чуточку загоревшая» - сразу сделал комплимент сын маме.

&nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Спасибо, сыночек, мне очень приятно слышать это особенно от тебя» - Надя расцвела, ставя салаты на стол. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Мама с сыном сели за стол на веранде поужинать. Вначале шел разговор об учебе, о Диминых друзьях. Надя затронула тему девушек, но сын быстро от нее ушел. &nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Дима, может мы с тобой вина немного выпьем или шампанского» - спросила Надя. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Не дождавшись ответа она поднялась и пошла в дом за бутылкой шампанского. Дима открыл бутылку шампанского и разлили по стаканчикам. Разговор шел тяжело. Дима утыкался в телефон, видимо с кем-то переписываясь. Надя с грустинкой пила шампанское. Она искося наблюдала за сыном. Надя видела в нем мужчину, красивого, молодого, сильного, умного.

&nbsp;&nbsp;&nbsp; Женщина опять вспомнила Диму на пляже, мокрого, с капельками воды на накачанной груди, его соски, очертания члена в плавках. Надя попыталась отогнать эти мысли, но уже чувствовала как заводиться. Ее писечка становилась горячей, влажной, грудь ныла, соски затвердели. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Надя опустила одну руку под стол и провела по лобку, через шортики. Опустила ниже пальчики и смотря на сына, что-то писавшего в своем телефоне, надавила пальчиками на свою киску, через ткань шортиков. Она стала играть пальчиками со своей девочкой, через шорты. Средний палец она просунула под ткань шорт и трусиков и прикоснулась к своим губкам. Сделала глоток шампанского, чтобы не застонать. Прикусила губу. Женщина заводилась. &nbsp;&nbsp;&nbsp; У Димы заиграла мелодия на телефоне. Он улыбнулся. &nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Мам, извини, я отйду» - Дима поднялся из-за стола и вышел во двор. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Он отошел дальше от дома и стал с кем-то беседовать. Надя смотрела как он ходит взад вперед, следила за его походкой.

&nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Какой у меня сын красавец» - вслух произнесла Надя.

&nbsp;&nbsp;&nbsp; Налила сама себе шампанского, откинулась на стуле и стала через ткань шорт массировать свою киску. Она раздвинула ноги по шире, иногда посматривая на сына, чтобы он не вернулся, она заводила себя все больше. Расстегнув пуговицу шорт, Надя просунула руку внутрь. Пальчиком коснулась уже набухшего клитора и стала его теребить. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Надя снова представляла сына, но теперь она не отгоняла эти мысли от себя. Наоборот, она стала мастурбировать именно с этой фантазией. &nbsp;&nbsp;&nbsp; На столе лежал огурец, небольшого размера по длине, но довольно толстый и изогнутый. Надя улыбнулась, она знала, что уже будет делать. Привстав, глянув на сына, она взяла огурец. Покрутила в руках. Женщина немного приспустила шорты с трусиками и медленно ввела огурец в свою уже мокрую, разгоряченную киску. Надя издала стон. Покрутив огурцом в своей киске и вставляя его поудобнее, она натянула трусики и шорты. Огурец провалился полностью в ее писечку, поглощаясь губками. Сжав ноги, женщина ощущала в себе твердый овощ. Она стала просто елозить попой на стуле. Писечка текла, Надя чувствовала как трусики становятся мокрыми. &nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Мам, извини, что так долго» - на веранду вошел сын. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Надя села ровно, пытаясь сделать спокойное лицо.

&nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Ничего, все нормально» - сказала мама. &nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Тебе

подлить еще?» - спросил сын.  &nbsp;&nbsp; Дима присматривался к маме, он не мог понять этот блеск глаз. Неужели его мама уже пьяная от пары стаканчиков шампанского. &nbsp;&nbsp; - «Дима, а как мы спать будем?» - сейчас Надя волновал один вопрос. &nbsp;&nbsp; Она понимала, что если Дима ляжет с ней в постель, она вряд ли сдержится. &nbsp; - «Мам, я тут лягу, а ты на диване в доме» - сказал Дима. &nbsp;&nbsp; Надя привсталла, затем снова села, надавливая огурцом на точку «G». Она сделала глоток шампанского, чтобы не застонать. &nbsp;&nbsp; - «Тут будет поздно, ляжем в доме вместе» - попыталась предложить мама сыну. &nbsp;&nbsp; - «Я не замерзну, и там нам будет тесно» - сказал Дима, поднимаясь из-за стола. &nbsp;&nbsp; Надя не могла встать, ее огурец сейчас приводил ее в полный восторг. &nbsp;&nbsp; - «Не убирай, я сама. Иди в душ» - сказала мама, когда увидела, что сын попытался прибрать со стола. &nbsp;&nbsp; Дима согласился, зашел в дом, взял полотенце и пошел в душевую. Надя осталась сама на веранде. &nbsp;&nbsp; Сразу же она расстегнула шорты, пальчиками вынула огурец, положила его на стол. И пальчиками стала доводить себя до неимоверного оргазма. Она извивалась на стуле. Два пальчика буравили ее киску. Она щекотала свою точку «G», теребила свой клитор. Второй рукой мяла свою грудь, через ткань маечки и бюстика. Нако нец задрала майку вместе с бюстиком и горячей ладонью прикоснулась к возбужденной груди, пальчиком к твердому соску. В голове стала мелькать мысль – пойти в душевую к сыну, предложить помыть ему спинку, войти туда, увидеть его голым, посмотреть на его горячий, большой писюнчик. &nbsp;&nbsp; - «Мой мальчик» - произнесла мама, вгоняя в свою писечку два пальчика. &nbsp;&nbsp; Надя текла, издавала тихие стоны, откинувшись на стуле и мастурбирую и сжимая свою грудь. Третий пальчик (безымянный) стал массировать вторую дырочку. Женщина трогала свой анус. быстро пальчик провалился и туда. теперь она мела себя тремя пальчиками в обе дырочки. Постанывая Надя наслаждалась самой собой с мыслями о сыне. &nbsp;&nbsp; Надя услышала шум открывающейся двери душевой. Быстро поправилась и ровно села на стуле. Она видела как по тропинке двора шел ее сын. На нем было только полотенце накинутое на бедра. Это было теперь сверх ее возможностей чтобы не накинуться на собственного сына. &nbsp;&nbsp; Дима прошел мимо, немного стесняясь и прошел в дом. Надя чтобы немного успокоиться стала убирать со стола. Она не входила в дом, зная, что Дима там одевается. Мастурбация с мыслями о сыне – это одно, а секс с сыном это уже лишнее. Так стала думать женщина. Она вышла с посудой в дом, только тогда когда оттуда вышел ее Дима. Надя убрала все со стола. Уже стемнело и перемыв посуду, она постелила себе на диване. сын уже лежал на веранде на раскладушке. &nbsp;&nbsp; - «Тебе не холодно тут?» - вышла Надя на веранду. &nbsp;&nbsp; - «Нет, мам, все нормально. Спокойной ночи» - ответил сын. &nbsp;&nbsp; Надя подошла и поцеловала его в щечку. &nbsp;&nbsp; Она легла на диване и быстро провалилась в сон, хотя планировала снова поиграть со своей девочкой. Надя уже не могла без мастурбации. Иногда она даже думала, что у нее болезнь какая-то. А в последнее время ей стало нравиться заниматься мастурбацией, боясь быть застуканной. Она перестала закрываться на работе, теперь вот здесь на даче. Ее заводил риск. &nbsp;&nbsp; Надя проснулась, резко, как от какого-то звука. Глянула на часы, 1 час ночи. Прислушалась тишина. Нет шорох на веранде. Она привсталла на диване. Да, так и есть, на веранде Дима, видимо играл в планшет, оттуда падал свет. Надя тихо встала с дивана и босыми ногами на носочках прошлась к окну, сказать Диме, чтобы он ложился спать. Но

резко остановилась.  &nbsp;&nbsp;&nbsp; Дима лежал на раскладушке, оделяло было откинуто, трусы полуспущены до колен. Он лежал и дрочил свой писюнчик. И то был писюн, он в его кулаке казался Наде таким огромным. Его головка блестела от света планшета. Дима медленно гонял свой член, наслаждаясь каждым движением. У Нади внутри все загорелось. Ее писечка моментально стала мокрой. Надя обратила внимание на планшет. Ей было видно, что там было порно. Молодой парень лежал на кровати, а сверху на нем прыгала белая бестия лет 40 с большой грудью. Она виляла так головой, что Надя думала, что она оторвется. Ее волосы прической каре разметались, грудь прыгала при каждом скачке этой женщины на члене того парня. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Дима очень медленно дрочил член, большим пальцем он гладил головку. Иногда смачивал его и снова гладил свою головку, от чего она еще больше блестела. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Надя стояла и смотрела на своего дрочащего сына. Прерывать она совсем не хотела это действие, идти туда и помочь ему, ей даже в голову не приходило это. Вернее приходила, но она себя сдерживала, вцепившись рукой в стену. Второй она уже массировала свою грудь, через ночную рубашку. Расстегнула пуговицу и пощипывала твердый сосок. &nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Да, мама, вот так» - услышала Надя голос сына. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Что? Может ей послышалось. Дима задрочил свой член еще быстрее. Женщина спрыгнула с члена парня, тот поднялся во весь рост на кровати, а партнерша села на колени и подставила свою грудь. Парень стал дрочить быстро свой член.

&nbsp;&nbsp;&nbsp; - «Дай мне свою грудь, мама» - простонал Дима. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Из его члена стала вырываться густая белая сперма. Она не стреляла, просто стекала по его руке, головке, члену. Надя стояла ошарашенная происходящим. Она держалась одной рукой за стенку, второй за грудь, не в силах отпустить. Дима убрал планшет и прям одеялом стал вытираять свою сперму. Надя быстро вернулась на диван. Хорошо хоть он не скрипит. Она легла под одеяло. &nbsp;&nbsp;&nbsp; Мне показалось, что сын, когда дрочил, говорил МАМА. Точно показалось. Нет стоп, та женщина на видео. Ей лет 40, как и мне, она блондинка как и я, у нее даже прическа как у меня, грудь приблизительно моего размера. А парень, который с ней был, ему же лет 20. Точно, теперь все сошлось. Надя собрала ребус.

&nbsp;&nbsp;&nbsp; Женщина была в растерянности. получается она хочет секса со своим сыном и ее сын Дима хочет секса с ней. Она долго ворочалась, но потом уснула. Да так, что проснувшись не обнаружила Диму. Он уже уехал рано утром. Она осталась одна со своими мыслями, фантазиями, переживаниями.